Κριτήριο Αξιολόγησης
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Τάξη: Δ΄

Ενότητα: 6η

Ονοματεπώνυμο:

Ημερομηνία:

1. Κάνε τις παρακάτω πράξεις με έξυπνο και γρήγορο τρόπο.

α) 6.400 + 12.900 + 13.600 + 2.100 =

β) 25.500 + 17.000 + 3.000 + 24.500 =

γ) 28.000 +10.050 + 2.000 + 9.950 =

δ) 36.900 + 3.100 + 46.000 + 4.000 =

2. Να συμπληρώσεις τα μαγικά τετράγωνα του ( 100.000 και 200.000 ):
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Πόσες φορές χωράει ο κάθε αριθμός στον αριθμό στόχο; 
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4. Παρατηρώ και συμπληρώνω κατάλληλα:
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5. Να υπολογίσεις:
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  του  180.000 
=
6. Πρόβλημα

Ένας έμπορος αγοράζει τους Η/Υ στην τιμή 1.200 € τον καθένα. Στο κατάστημά του, όμως, τους πουλάει με κέρδος 250 €.

· Να βρεις πόσο πουλάει τον κάθε υπολογιστή.

· Αν πούλησε 35 Η/Υ, να βρεις πόσα χρήματα εισέπραξε και ποιο ήταν το κέρδος του. 
Λύση

Απάντηση:

7. Πρόβλημα 

Ο Γιώργος, ο Σπύρος, ο Θάνος, και ο Δήμος εξασκούν ένα από τα παρακάτω επαγγέλματα: δάσκαλος, καθηγητής, γιατρός, ηλεκτρονικός.

· Ο Γιώργος δεν είναι δάσκαλος, ούτε γιατρός.

· Ο Θάνος δεν είναι ούτε δάσκαλος, ούτε γιατρός, ούτε ηλεκτρονικός.

· Ο Σπύρος δεν είναι καθηγητής.

· Ο Δήμος δεν είναι δάσκαλος.

· Ποιο είναι το επάγγελμα του καθενός;

Λύση
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Απάντηση:  

8.Παρατηρώ και συμπληρώνω κατάλληλα:

89.760,  89.770, 89.780,   _________,   __________,   ___________,   ___________,   __________

_________,  146.496,  146.497,   146.498,  _________,  _________,  ___________,  ___________

_________,  _________,  __________,  162.000,  169.000,  176.000,  __________,  ___________                                             

9.Σημειώνω δίπλα, Σ για το σωστό και  Λ για το λάθος.

•
Το διπλάσιο του αριθμούν 12.500 είναι 28.000

•
Το μισό του αριθμού 185.000 είναι  92.500                       


•
Αν στον αριθμό 103.600 προσθέσω 20 Δεκάδες θα πάρω 103.620 

•
Το δεκαδικό ανάπτυγμα του αριθμού 157.432 είναι:                             

                 1Χ 100.000+5Χ10.000+7Χ1.000+4Χ100+3Χ10+2Χ1                                  


10.Ο Σύλλογος Γονέων του 44ου  Δημοτικού  Σχολείου Λάρισας,  διοργάνωσε μία εκπαιδευτική εκδρομή στην περιοχή της Βεργίνας. Συγκεντρώθηκαν 150 άτομα. Συνολικά πλήρωσαν 6.000€  για τη συμμετοχή τους. Πόσα € πλήρωσε το κάθε άτομο;

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

11.Ο Παναγιώτης έχει 4,60€. Έχει 2€ περισσότερα από τη Μαριαλένα  και 50 λεπτά λιγότερα από τον Νίκο. Πόσα χρήματα έχει το κάθε παιδί;

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

8.000 χωράει ....


Περισσεύει ....





5.000 χωράει .... περισσεύει ....





35.000





350 χωράει.........περισσεύει.......








